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Градоначелник Сплита Ивица Пуљак позвао је суграђане, након више напада на стране
држављане протеклих дана у том граду, међу којима је и напад на млади пар из Србије,
да заједно стану насилницима на крај.

  

  

 “Надам се да је ово први и задњи пут да као градоначелник Сплита пишем овакав текст.
Медији извештавају о низу инцидената који су се догодили протеклих дана у Сплиту, а
реч је о физичким и вербалним нападима на госте нашег града. Не могу и нећу пристати
на то да због насилне мањине Сплит буде на гласу као град случај“, навео је Пуљак.

  

Позвао је све грађане Сплита да насилницима заједно стану на крај тако што ће, за
почетак, институцијама пријавити сваки чин насиља који се догоди у њиховој околини.
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„Разговарајмо с људима које познајемо и ако је неко можда заборавио, подсетимо га да
је Сплит град цивилизованих и толерантних људи у којем више нема места за физичко и
вербално насиље, поготово ако је мотивисано нацијом, вером или неким другим
карактеристикама особе. Желим веровати да се овакве немиле сцене више неће
понављати, а да би остварили тај циљ потребна нам је помоћ сваког грађанина нашег
града“, навео је Пуљак.

  

Додао је и како је сигуран да огромна већина људи у Сплиту жели да тај град буде
пример отворености и толеранције, у којем се сви његови становници и гости осећају
угодно.

  

„Полиција и друге институције раде свој посао и верујем да ће показати ефикасност у
санкционисању оваквих недјела које нарушавају углед Сплита. Овај град је изабрао
живети у окружењу толеранције и отворености и на томе ћемо инсистирати. Испади
неколицине усијаних глава нас неће поколебати, дапаче, даће нам још више енергије да
радимо за Сплит у којем се добро осећају сви који у њему бораве”, написао је нови
сплитски градоначелник на свом Фејсбуку.

  

Нападнути српски пар, Француз, Рус, Украјинац…

  

Подсетимо, полиција је објавила да је синоћ пола сата иза поноћи на плажи Овчице
нападнут млади пар из Србије.

  

На истој плажи, дан раније, 40 минута иза поноћи догодио се још један физички сукоб.
Потукли су се 23-годишњи Француз и 23-годишњи хрватски држављанин.

  

У Сплиту се догодио још један напад, а на мети су били Рус и Украјинац. Хулигани су у
центру града, у Мармонтовој улици, према написима медија, напали кошаркаше, будући
да су им засметали дресови руске репрезентације.
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(Нова.рс)

  

Видети још:  Сплит: Група младића на плажи напала двоје српских држављана
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http://www.nspm.rs/hronika/split-grupa-mladica-na-plazi-napalo-dvoje-srpskih-drzavljana.html

